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confederacion nacional de asociaciones de empresas de fontaneria, gas, calefaccion, climatizacion, proteccion contra incendios, electricidad y afines.


c/ Antracita, 7 - 2ª planta. Tfno.: 91 468 10 03 - Fax:  91 468 07 12.   28045 MADRID.
CIRCULAR 3/07

ASUNTO: REAL DECRETO 1416/2006, DE 1 DE DICIEMBRE, POR EL QUE SE APRUEBA LA INSTRUCCIÓN TÉCNICA COMPLEMENTARIA MI-IP 06 “PROCEDIMIENTO PARA DEJAR FUERA DE SERVICIO LOS TANQUES DE ALMACENAMIENTO DE PRODUCTOS PETROLÍFEROS LÍQUIDOS”
Madrid, 5 de enero de 2007

A/A. SR. PRESIDENTE
Estimado amigo:
Mediante esta Circular te informo de que en el Boletín Oficial del Estado nº 307, del lunes día 25 de diciembre de 2006, se publicó el  Real Decreto 1416/2006, de 1 de diciembre, por el que se aprueba la Instrucción Técnica Complementaria MI-IP 06 “Procedimiento para dejar fuera de servicio los tanques de almacenamiento de productos petrolíferos líquidos”, que, de conformidad con lo establecido en su Disposición final tercera, entrará en vigor a los tres meses de su publicación en el “Boletín Oficial del Estado”, es decir, el día 25 de marzo de 2007.
Mediante esta norma se llena un vacío existente en la reglamentación de instalaciones petrolíferas, aprobada por el Real Decreto 2085/1994, de 20 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de Instalaciones Petrolíferas, y modificado por el Real Decreto 1523/1999, de 1 de octubre, que no contempla ningún procedimiento a seguir para dejar fuera de servicio los tanques de almacenamiento de productos petrolíferos líquidos (PPL).

Por ello, el objeto fundamental de esta Instrucción Técnica Complementaria  es establecer las obligaciones de los titulares de los tanques que estén fuera de servicio o que vayan a quedar en ese estado, de realizar un proceso de desgasificación y limpieza previos a su rellenado o extracción.

En este sentido, la Disposición adicional única (“Tanques existentes fuera de servicio”) señala que los propietarios de tanques de productos petrolíferos líquidos, que a la entrada en vigor de este real decreto se encuentren en situación de fuera de servicio, deberán notificarlo al órgano competente de la comunidad autónoma en la que estuvieran registrados, en el plazo de 6 meses a partir de la entrada en vigor de este real decreto, aportando una memoria técnica descriptiva de lo realizado en su instalación de almacenamiento de productos petrolíferos líquidos y especificando el procedimiento seguido para el tratamiento de residuos.

Por otra parte, la Disposición transitoria única (“Tanques existentes en desuso”) establece que los titulares de tanques de almacenamiento de productos petrolíferos líquidos que estén en situación de desuso en el momento de la entrada en vigor de este real decreto, dispondrán de dos años para dejarlos fuera de servicio siguiendo el procedimiento que se establece en la ITC MI-IP 06

Finalmente, conviene destacar que esta nueva ITC se completa con dos anexos. El primer de ellos, de marcado carácter técnico, describe las actuaciones que permiten asegurar que esas laborales son realizadas con las debidas garantías de seguridad para los operarios que las llevan a cabo y para el resto de ciudadanos. En el segundo figura un modelo de certificado de fuera de servicio de los tanques.

Sin otro particular, en la confianza de que esta información sea de vuestra utilidad, recibe un cordial saludo.
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